



В стране веселого детства

Ежегодно в первый день лета отмечается самый лучший праздник детей и взрослых - Международный день защиты детей.

На площадке возле Нововыслинского сельского клуба весь день играла веселая музыка, радостно звучал детский смех. Работники культуры пригласили юных жителей деревни на праздничную программу «В стране веселого детства».

Библиотекарь Наталия Иванова поздравила ребят с праздником и напомнила маленьким читателям, чтобы они не забывали летом библиотеку: обязательно читали, и тогда летние каникулы будут не скучными, а пройдут увлекательно, интересно и познавательно. В начале мероприятия дети поделились на две команды, затем приняли участие в эстафетных играх. Они с удовольствием прыгали на скакалках, перетягивали канаты, играли с мячом. Несмотря на разный возраст, все участники успешно справились с заданиями. В итоге победила дружба, все получили в подарок вкусное мороженое. Праздничное настроение этого дня отразилось и в рисунках детей, которые они нарисовали мелом прямо на асфальте. Ребята изобразили лето, дружбу и, конечно, книги. А улыбающиеся лица стали еще одним доказательством того, что праздник удался!